

13 сентября 2024 года в кабинете «Антинарко» проведена информационно-профилактическая беседа «Вредные привычки и репродуктивное здоровье» с участием врача-нарколога А.Н.Бадмаева и педагога-психолога Н.Е.Манюто.

Репродуктивное здоровье является важной составляющей общего здоровья человека и закладывается в период его полового созревания, которое начинается в подростковом возрасте. На стадии взросления молодой организм наиболее уязвим к воздействию наркотических веществ. Самые доступные для подростков это – алкоголь и табачная продукция. Курение, алкоголь и запрещенные вещества наносят организму подростка существенно больший вред, чем организму взрослого человека, так как они являются факторами, повреждающие половые клетки и половые органы. Все это обучающиеся узнали от специалистов кабинета «Антинарко» и затем, в целях закрепления материала поиграли в «Вопрос – ответ». Участвовала 313 группа.

